
Bogoslužje:  
ponedeljek, 13. 5.,
Fatimska 
Mati Božja

ČRNIČE ob 19.00                                                  šmarnice
v zahvalo za g. Lestana in na čast Fatimski Mariji
v KAMNJAH po šmarnicah molitvena skupina

torek 14. 5.,
Bonifacij,
mučenec

ni svete maše                                                         šmarnice

sreda, 15. 5.,
Zofi ja, (Sonja),
mučenka

SKRILJE ob 19.30                                                 šmarnice 
za †† Alojza in starše Valič, Skrilje 38
v ČRNIČAH po šmarnicah molitvena skupina

četrtek 16. 5.,
Janez Nepomuk,
duhovnik, mučenec

KAMNJE ob 19.30                                                 šmarnice
za †† Kandus, Potoče 44
v SELU po šmarnicah molitvena skupina

petek, 17. 5,
Jošt,
puščavnik

ČRNIČE ob 19.30  od 19. ure spoved                     šmarnice
za † Jožefa Bizjaka, Črniče, 1. obl.
ob 20.15 mladinsko srečanje v Kamnjah

sobota, 18. 5.,
Blandina Merten,
rdovnica

SELO ob 19.30                                                    šmarnice
za †† sorodnike Jerkič in Winkler, Selo 6b
v Šempetru: 
Za ††  Bratina, Kamnje 11

BINKOŠTI
19. 5.,
Ivo Bretonski, 
duhovnik

KAMNJE ob 8.00 
za †† starše Bavčar, Vrtovin 95a
ČRNIČE ob 9.00 
za †† Rafaela in Slavico Cigoj ter vse †† iz družine Cigoj 
p. n. Malovše 35
BATUJE ob 10.30 srečanje starejših in bolnih, bolniško maziljenje
za župnijo
V BATUJAH ob 15.00 krst otrok
v Šempetru: 
za †† starše Henrika in Emo Vodeb, Kamnje 33

 Za konec
TAK KOT – Mati Mihcu: »Daj, potrudi se že malo!« Mihec trmasto vztraja: 
»Nočem se potruditi, nočem biti pameten, nočem biti lep. Hočem biti tak kot očka!«»Nočem se potruditi, nočem biti pameten, nočem biti lep. Hočem biti tak kot očka!«

Z Jezusom v sorodu

Nekega zimskega jutra je majhen deček postopal pred vrati pe-
karne, se prestopal in poskakoval, da bi se ogrel. Žena, ki je 
šla mimo, je videla premraženega otroka in srce ji je zastalo. 
Oblečen je bil samo v lahek jopič, noge je imel bose, zunaj pa je 
vlekel hladen veter.
»Kje imaš čevlje, fant?« je vprašala. Deček ji je odgovoril, da jih 

nima. »Potem pa pridi menoj, morda se bo našel kakšen par tudi 
zate.« Peljala ga je za roko v stanovanje v bližini ter mu prinesla 
par čevljev in topel jopič.
Ko sta spet prišla na ulico, je bil fant tako vesel, da se je brž 

spustil v tek, Stekel je proti domu, da bi svojim pokazal, kaj je 
dobil. Toda naenkrat se je ustavil, se obrnil in pritekel nazaj h 
gospe. Zahvalil se ji je, potem pa nekoliko okleval. Nazadnje pa 
je dejal: »Gospa, ali vas lahko nekaj vprašam? Gotovo ste žena 
Boga, a ne?«
Ženi je šlo na smeh, ko mu je odvrnila: »O ne, ne, jaz sem le 

Božji otrok.« Deček je v otroški preprostosti pomodroval: »Saj 
sem imel prav, ko sem pomislil, da ste z njim v sorodu.«
Morda ob tem primeru bolj razumemo trditev apostola Janeza: 

»Boga ni nikoli nihče videl. Če se med seboj ljubimo, ostaja Bog 
v nas in je njegova ljubezen v nas popolna.«
Zanimivo je, da je ljubezen edina govorica, ki jo razume prav 

vsakdo. Tudi sovražniki, nasprotniki. To je največji dokaz, da smo 
ustvarjeni po Božji podobi, da 
je sposobnost za ljubezen v 
nas tako globoko zasidrana. 
Če se je Bog odločil, da bo člo-
veku spregovoril prav po tej 
govorici ljubezni tako, da se 
nam je dal popolnoma v roke, 
se za nas dal umoriti, potem 
je naloga kristjanov, da govo-
rimo s tem jezikom.
Caritas = grško ljubezen = 

»Mi smo 
spoznali 
ljubezen, 
ki jo ima 
Bog do 
nas, in 
verujemo 
vanjo. 
Bog je 
ljubezen, 
in tisti, ki 
ostaja v 
ljubezni, 
ostaja v 
Bogu in 
Bog ostaja 
v njem. 
1 Jn 4,16

Odlomki Božje 
besede na 
binkošti:
Apd 2,1–11
Gal 5,16–25
Jn 15,26–27;
16,12–15

7. velikonočna nedelja
12. maja, 19/24



BOGU HVALA ZA 
105 LET ŽIVLJENJA
V torek gospod
Aleksander Lestan 
praznuje 105 let 
življenja. Na predve-
čer, na dan Fatimske 
Matere Božje, bo v 
Črničah ob 19. uri 

daroval zahvalno sveto mašo  p. Vid 
Lisjak. Lepo vabljeni.
Gospodu Aleksandru želimo božjega 
miru in moči v potrpežljivem prenaša-
nju vsega, kar prinaša starost. Vesel bo 
naše molitve. Preveč obiskov na sam 
rojstni dan pa bo zanj prenaporno.

URNIK NEDELJSKIH MAŠ
V nedeljo z binkoštnim praznikom v 
končujemo velikonočni čas. Tudi na 
binkošti bo obrnjen urnik nedeljskih 
maš. Tri nedelje v vsako župnijsko 
skupnost lepo vabimo starejše in bol-
ne k nedeljski maši ob 10.30.

SREČANJE STAREJŠIH IN BOLNIH
V nedeljo bo srečanje v 
Batujah. Lepo bo, če bo-
ste komu ponudili pre-
voz in ga povabili, da 
pride. Starejši potrebu-

jejo spodbudo in pomoč. Po maši se 
zadržimo na praznovanju. Hvala vsem, 
ki boste pripravili.

ZAKRAMENT BOLNIŠKEGA MAZILJENJA
Med mašo boste lahko prejeli 
zakrament bolniškega mazi-
ljenja. Prejme ga lahko vsak, 
ki je že bolj v letih ali bolan. 
Prejmete ga enkrat na leto ali 

če se vmes bolezen poslabša, ste pred 
operacijo ali v duševni stiski. Gre za za-
krament, zato je pomembna predvsem 
živa vera v vstalega Kristusa.
Bolniško maziljenje nekateri prejmete 
vsako leto na romanju na Brezje. Letos 
bo vseslovensko romanje 15. junija.

nekdo ti je drag. Ne zato, ker je pri-
vlačen na zunaj (eros) ampak, ker je v 
njem ta Božja podoba.
Ali ni žalostno, da ljudje ob besedi 

Cerkev, krščanstvo najprej pomislijo 
na institucijo, zapovedi, prepovedi, ne 
pa na ljubezen?!
In kje naj najdem moč za tako lju-

bezen vsak dan znova, saj sem na-
vaden povprečnež? Mati Terezija pra-
vi takole: »Naše sestre delujejo po 
vsem svetu in videla sem vse težave, 
vso bedo, vse trpljenje. Zakaj? Zara-
di pomanjkanja ljubezni, pomanjka-
nja molitve. V družini se ne sestajajo, 
ne molijo skupaj, se ne zbližujejo, ne 
ostajajo skupaj. Ljubezen se začenja 
doma in uboge najdemo celo v na-
šem lastnem domu. V Londonu imamo 
hišo. Naše sestre so neke noči šle ven, 
da bi po ulicah pobirale ljudi. Pozno 
ponoči so rekle mladeniču, ki je ležal 
na tleh: »Ne bi smel biti tukaj, biti bi 
moral pri svojih starših.« Pa je odvrnil: 
»Če grem domov, me mati ne mara, 
ker imam dolge lase. Vsakič, ko pri-
dem domov, me nažene.« Preden so 
se vrnile, je vzel preveliko dozo mamil 
in odpeljati so ga morale v bolnišnico. 
Ko sv. mati Terezija govori o ljubezni, 

ponavlja: »Prinesite jo v svoj dom, 
kajti tu se mora naša medsebojna lju-
bezen začeti.«
Imamo veliko možnosti, da otrokom 

v naših krajih, ki jih zebe na drug na-
čin, podarimo drugačne čevlje in topel 
jopič. In po nas bodo spoznali Boga.

župnik

STREŽNIKI
Sprejem novih strežnikov bo v nedeljo, 
9. junija. Pridružite se še drugi, da se 
prej pripravimo.

OBHAJANJE PRI MAŠI
Na srečanju ŽPS smo go-
vorili o tem, kako pristo-
pati. Tudi hoja k obhajilu 

je pomembna. V klopi ostanete samo ti-
sti, ki zaradi invalidnosti ne morete hodi-
ti, drugi pa le pridite naprej. Pristopate 
po sredi cerkve levo in desno iz vsake 
klopi po vrsti od spredaj proti zadnjemu 
delu cerkve. Počakajte, da pride vrsta do 
vas. Od obhajila se vračate po zunanji 
strani klopi ob steni nazaj na svoje me-
sto. Ko prejmete obhajilo na roko, stopite 
nekoliko vstran in spoštljivo še na me-
stu zaužijete sveto hostijo in ne kar med 
hojo nazaj. Izredni delivec obhaja le čisto 
zadaj pod korom in na koru. Drugi v za-
dnjem delu počakajte in stopite v vrsto 
proti oltarju. Tako bo obhajanje teklo lep-
še in dostojnejše. Tisti, ki ne morete pre-
jeti obhajila, lahko date znamenje (prst 
na usta ali prekrižane roke na prsih), da 
prejmete duhovnikov blagoslov.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 251, v Črničah 240, v Batujah 
skupaj 265 evrov. V Črničah bodo tekla 
dela na fasadi župnijske cerkve.

Pred nami je:
• nedelja, 26. maja, Karitas, srečanje 

starejših in bolnih v Črničah;
• četrtek, 30. maja, zapovedani praznik 

Rešnjega telesa in krvi,
• nedelja, 2. junija, Karitas, srečanje 

starejših in bolnih v Kamnjah;
• nedelja, 9. junija, veroučna zahvalna 

sveta maša;
• nedelja, 16. junija, šagra sv. Vida v Črničah.

ŠMARNICE
Lepo je, da prihajate. Še 
posebej sem vesel vsa-
kega otroka. Še posebej 
tam, kjer je težje vseja-
ti, ker ni večje skupine 
otrok. Marija ob obisko-

vanju šmarnic deli posebne milosti. 
Vztrajno dajajmo molitvene namene 
v škatlo molitve.

MLADINSKO SREČANJE
v petek ob 20.15 se spet dobimo na 
mladinskem srečanju v kuhinji župni-
šča v Kamnjah. Povabi še koga zra-
ven. Za konec bo pica.

RITEM SRCA
Do srede še zbiramo prijave za prevoz 
in vstopnice na festival Ritem srca. 
Festival bo v torek, 21. maja. Avtobus 
bo odpeljal iz Ajdovščine ob 17. uri, pri-
spevek 20 evrov (prevoz in vstopnica). 

MLADI 
imate odprto prijavnico, da se odlo-
čite in pridružite ANIMATORJEM na 
letošnjemu poletnemu oratoriju. Da-
rujte svoj čas za otroke in župnijo. 
Starši, bodite jim pri tem v podporo.

BRATOVŠČINA SV. PAVLA 
vabi v petek, 17. maja, ob 16.00 uri 
na sv. Pavla, kjer se bo kosilo okoli 
cerkve. Potrebovali bi dve nahrbtni
motorni kosilnici in grablje. Kontak-
tna oseba je Janez, 041 917 930.

KRST OTROK
Na binkošti bo v Batujah ob 15. 
uri prejela sveti krst Eva Gor-
jup, hči Jureta in Laure iz Sela. 

Njeno družino priporočamo v molitev.

PRIPRAVA NA KRST
prvega otroka se je že začela, lahko 
še ulovite drugo srečanje v torek ob 
20. uri v Marijinem domu v Šturjah. 
Naslednja priprava se začne šele 3. 
septembra.


